Beckman Coulter_akceptace objednavky z 12 6 2023

od: Hamouzova, Lenka [LHAMOUZOVA@beckman.com]

odeslano: 16. cervna 2023 8:39

Komu : Soukalova Dagmar

Predmét: FW: Toto Potvrzeni objednavky bylo vytvoreno na zakladé vasi
objednavky

36198698 12 6 2023

Prilohy: Obj Beckman Coulter 12.6.2023.pdf

Dobry den,

zasilame akceptaci vasi vySe uvedené objedndvky . Celkova cena bez DPH 292
690,00 KC.

Lenka Hamouzova

SENIOR COORDINATOR CUSTOMER SUPPORT

Confidential - Company Proprietary

From: Soukalova Dagmar <Soukalova@nspiv.cz>

Sent: Friday, June 16, 2023 8:25 AM

To: Hamouzova, Lenka <LHAMOUZOVA@beckman.com>

Subject: RE: Toto Potvrzeni objednavky bylo vytvorfeno na zdkladé vasi objednavky

C. ...
36198698-12.6.2023

Dobry den, pani Hamouzova, Zadam o akceptaci objednavky ze dne 12.76.72023 za
Ucelem zverejnéni v Reg1stru smluv. Dékuji. Souﬂa1ova From: Hamouzova, Lenka
[mailto:?LHAMOUZOVA@?beckman.?com] Sent: Monday, June 12, 2023 10:?08 AM To:
Soukalovd Dagmar

%QchRYprptBannerStart
This Message Is From an External Sender
This message came from outside your organization. Use caution when
opening.

ZjQcmQrYFpfptBannerend
Dobry den, pani Hamouzova,

za?am o akceptac1 objednavky ze dne 12.6.2023 za uUcelem zverejnéni v Registru
smluv

Dékuji.

Soukalova

From: Hamouzova, Lenka [mailto:LHAMOUZOVA@beckman.com]
Sent: Monday, June 12, 2023 10:08 AM

To: Soukalova Dagmar
Sub]ect FW: Toto Potvrzeni objedndvky bylo vytvoreno na zdkladé vasi objedndvky

... 36198698-
12 6.2023
Dobry den,
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_Beckman Coulter_akceptace objednavky z 12 6 2023
dékujeme za vasi objedndvku . Potvrzeni naleznete v priloze , polozky jsou pro
vads objednany.

S pranim pfijemného dne,

Lenka Hamouzova

SENIFOR COORDINATOR MER SUPPORT
Mobile:

Thamouzova@beckman.com www.beckmancoulter.com
Murmanska 1475/4, 100 00 pPraha 10, Ceska republika

Please be advised that this email may contain confidential information. If you
are not the

intended recipient, please notify us by email by replying to the sender and
delete this message.

The sender disclaims that the content of this email constitutes an offer to
enter into, or the

acceptance of, any agreement; provided that the foregoing does not invalidate
the binding effect

of any digital or other electronic reproduction of a manual signature that is
included 1n any

attachment.
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